



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

30 травня 2018 р.

Київ

№ 287-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника приватного підприємства «ЄВРОСЕМ» (далі – ПП «ЄВРОСЕМ») (с. Ташань, Переяслав-Хмельницький р-н, Київська обл.) і дочірнього підприємства «АГРОФІРМА «ІСКРА»» (далі – ДП «АГРОФІРМА «ІСКРА»») (с. Броварки, Золотоніський р-н, Черкаська обл.) про надання дозволу на придбання ПП «ЄВРОСЕМ» частки у статутному капіталі ДП «АГРОФІРМА «ІСКРА»»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ПП «ЄВРОСЕМ» частки у статутному капіталі ДП «АГРОФІРМА «ІСКРА»», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління підприємства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ДП «АГРОФІРМА «ІСКРА»» здійснює діяльність з вирощування і реалізації зернових культур та насіння соняшнику, розведення та реалізації ВРХ, виробництва та реалізації молока;

ДП «АГРОФІРМА «ІСКРА»» пов'язане відносинами контролю із:

ТОВ «АГРЕЙН ТРЕЙДИНГ», яке здійснює діяльність з оптової торгівлі паливом, зерном, хімічними продуктами;

відносини контролю між ДП «АГРОФІРМА «ІСКРА»» і ТОВ «АГРЕЙН ТРЕЙДИНГ» після здійснення концентрації будуть припинені;

ПП «ЄВРОСЕМ» здійснює діяльність із вирощування та реалізації зернових, бобових та олійних культур; виробництва м'яса; надання послуг вирощування гібридів кукурудзи;

ПП «ЄВРОСЕМ» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: вирощування та реалізації сільськогосподарських культур; розведення та реалізації ВРХ, свиней; виробництва і реалізації молока, м'яса; виробництва гібридів кукурудзи; надання послуг з очищення, калібрування, протруєння та фасування насінневого матеріалу; реалізації цукру, засобів захисту рослин, мінеральних добрив, інших агрохімічних продуктів; реалізації насіння сільськогосподарських культур; виробництва готових кормів для сільськогосподарських тварин (крім преміксів); надання в оренду власного нерухомого майна в межах групи; надання послуг первинної обробки та зберігання зерна в межах Полтавської області; торгівлі сільськогосподарською технікою; будівництва будівель та споруд; надання в оренду спеціальної будівельної техніки; надання послуг інжинірингу;

фізичною особою – громадянином України;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл приватному підприємству «ЄВРОСЕМ» (с. Ташань, Переяслав-Хмельницький р-н, Київська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 34218716) на придбання частки у статутному капіталі дочірнього підприємства «АГРОФІРМА «ІСКРА» (с. Броварки, Золотоніський р-н, Черкаська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 31214624), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління підприємства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ